

一天之内,扫掉南京8个制售假酒窝点

这个制假团伙收来酒瓶,送到山东、安徽灌装,再卖回江苏

3月29日,南京市质量技术监督局稽查分局的稽查队员们突然接到命令,要参加一个“动员大会”,当他们来到会场时,才发现,自己即将参与一次“大行动”。果然,在会后的行动中,南京市质监部门与公安部门联手,捣毁了8个制售假酒的窝点。随后调查发现,制假团伙跨苏、鲁、皖三省。目前,调查仍在进行中。

通讯员 朱海成 周军
现代快报记者 贾磊

清早,收网

“我们只是‘协同作战’,这个案子是由公安部统一指挥的,在安徽、山东、江苏三地同时行动,南京这边,民警已经调查了三个月,已经到了收网的时候。”一位参与行动的稽查队员说,他们最初并不知情,等到了动员大会,才意识到行动的规模,“一百多人挤在会场里,有质监部门的,也有公安、保安。”

行动指挥人员交待着注意事项,“先行动的民警,记得把警服换下来,汽车也尽量用私车,别打草惊蛇。”

很快,执法者们被分为9组,质监与公安混编,除了一组机动之外,8组执法者的汽车,很快消失在

清晨的薄雾里。他们的目的地,有制假窝点,有涉案人员的住处,还有已经查明的仓库,以及一处专门售假的“酒业服务中心”。

执法者对此轻车熟路,当他们打开各处的大门时,里面的涉嫌造假的涉案人员,大多已来不及反应。

假商标,还有假“防伪标志”

位于雨花台区朱头山村内的一个院落,在附近村民的眼中,这个院子的大门平时极少打开,偶尔会有陌生人开着面包车上门,又很快离开。

警方抵达这里时,房子里共有5人,有一位来自山东的男子,只承认自己是来串门的。另一位来自安徽的年轻人,则称自己前一天来喝

酒,没来得及离开。

几乎没有费力,执法者在房间内找到大量的商标、瓶盖、“防伪标志”。在灯光下,防伪标志能显现多种色彩,几可乱真。品牌涉及双沟(盛世情怀),绵柔金六福(金瓷),双沟大曲(金樽),双沟大曲(银樽)绵柔金六福(红瓷),赖茅(15年),赖茅(30年)……

在这些证据面前,房子的租户,一位吴姓女子坦言,这是用来造假酒的。“我身体不好,靠这些赚点小钱。”吴某声音很低。

有经验的执法者说,这幢房子,是假酒生产流通中的中间环节,下面收来真酒的酒瓶,这里贴上新的商标,送往山东、安徽灌装,再卖回市场庞大的江苏。

而在另一处制假窝点,执法人

员也发现了用以灌装的假酒——它们被盛放在一个脏兮兮的塑料大桶中,凑近了闻,一股刺鼻的味道。

已经有大量的成品被销售

这次行动中,执法人员也查获了大量的成品,它们已经被装瓶、装箱,执法人员说,单靠肉眼,其实很难分辨这些假酒。

在位于海福巷的“酒业服务中心”,执法人员查获了大量的成品酒,而附近的居民说,这里已经营业很长一段时间……

现代快报记者了解到,这是一个地跨山东、安徽、江苏三省的制假团伙,单单在南京的这一次行动,执法部门就抓获了涉案人员18名,多台涉案运输工具。

碧桂园城市花园再次刷新日销纪录

3月31日,位于南京北的碧桂园城市花园项目盛大开盘,现场人气爆棚,一举刷新项目“10大配套新闻发布会”当天3000人齐聚的人气纪录。

作为2013年一季度的最后一个周末,南京楼市8家楼盘共推出2000余套房源。其中,与江北高新区一河之隔的碧桂园城市花园项目,当天更是推出近千套房源,独占半壁江山。记者在现场见证了开盘当天疯狂的抢房场面,一举刷新了由项目自己在去年金秋创造的日售500套的纪录。据悉,碧桂园城市花园此次推出80-96㎡高品质精装房源,折后均价4388元/㎡。项目销售负责人介绍说,自日前“10大配套新闻发布会”活动后,碧桂园城市花园售楼处来访来电量猛增。

作为汇集碧桂园21年品质研

发精髓的品质生活大城,碧桂园城市花园无论从区域定位、商业配套、园林环境,乃至道路规划等细节方面都堪称完美。近日,在碧桂园城市花园项目现场举办了“10大配套发布会—暨碧桂园中英文学校签约仪式”,发布会上重点介绍了碧桂园城市花园即将落实的10大配套利好:8分钟无缝对接地铁3号线,20年教育专家——碧桂园中英文学校进驻,联手南京知名医院的500㎡社区医院规划等。有业内人士分析,独特的区位优势、丰富的大城生活配套,造就了碧桂园城市花园的热销。碧桂园城市花园预计于清明小长假期间,限量加推精装高层畅销户型,还将在现场举办丰富多彩的马戏团表演,推出狮子钻圈、熊玩火棒、特技水火流星等精彩表演。(胡海强)

情侣海豹 清明亮相碧桂园·欧洲城

4月4-6日,碧桂园·欧洲城将举办“情暖欧洲城 幸福踏春游”大型春游活动,有各种互动游戏让业主在畅游碧桂园·欧洲城的同时,享受难得的清明假期。

为让小朋友有个欢乐假期,碧桂园·欧洲城特意安排了“爱我你就‘豹豹’我”大型水上表演活动,届时将邀请来自香港的欢乐、乐乐两只海豹为观众表演水中顶球、套圈圈、跳舞等精彩项目。

此外,放纸鸢、打青团、放孔明灯等清明特有民俗也都将在碧桂园·欧洲城上演,春游活动期间,认筹客户均可参与凤凰酒店价值1288元标间家庭套票、自助晚餐家庭套票等丰富抽奖活动。

据悉,碧桂园·欧洲城北苑

区临近教育用地,未来规划将引入名校资源,解决业主子女教育问题;同时30000㎡商业中心引入知名三甲医院开设社区医疗服务中心,争取可刷南京医保卡;宁滁快速路今年就开通,20多分钟直达河西;纬七路+过江隧道+年内即将通车的宁滁快速路,以及2014年10号线过江,碧桂园欧洲城很快将实现与主城几大中心的无缝对接。

相较于南京河西板块,作为高端住宅集中区域,房价早已突破2万元/㎡,而河西半小时生活圈规模配套与碧桂园·欧洲城相近的楼盘单价也已过万元,价格优势非常明显,两房两厅的精装洋房折后均价3988元/㎡,现在认筹即享1万抵3万。

(胡海强)

原生态精装筑区亮相城南 琥珀森林将推86-143㎡刚需户型

2013年3月30日,城南精装大盘琥珀森林在丰盛商汇首次公开售楼处。琥珀森林是安家利倾力推出的以交付标准为准全地精装加中央空调项目。由15栋18层住宅组成,分两期开发,一期8栋楼,主力户型为86、93、111、114、143平米,目前一期8栋楼已进展到16层,即将封顶。

作为城南高端居住区,琥珀森林毗邻地铁一号线小行站,交通路网四通八达、生活配套一应俱全。引进了众多优势资源,且地理位置优越,地处城南小行,系属众人垂涎的主城区域,咫尺可达一城繁华。它既保留了南京主城得天独厚的自然资源,国家4A级雨花台风景区、菊花公园等主城“绿肺”打造出了天然的城市森林。又尽数遵循,内外3重超大绿化面积,围合式建筑布局,22%的建筑密度,保证它的每一个角度都是全景全阳光,享受到丰富而稀贵的生态资源。

自此,江苏安家利置业标杆力作荣耀开启,这座汇聚城市精彩,绽放原生态美学住区,正式闪耀在城南繁华核心处。

小长假去西祠(奥体)春季万人团车惠买车

第26届西祠(奥体)春季万人团车惠,将于4月4日-6日小长假,在奥体西便门广场火热开展(免门票入场)。网上报名:tuanchehui.xici.net(百度搜索“团车惠”)。

第一品牌: 2012年度,西祠万人团车惠累计销售5583台!雄踞城市销售型车展的第一品牌!刚刚结束的第25届西祠(奥体)诚信万人购车节,3天狂卖1442台!再创同级车

展历史新高!

最实惠: 50余家主流品牌300余款热门车、上市新车参展。参展厂商联合承诺:确保低于店头成交价!(仅限车展三天)。各参展4S店还为现场购车的客户准备了新春购车礼包,以及二手车置换、汽车分期付款等促销活动。

最惊喜: 主办方另外准备了四重大礼!一、上门礼:精美礼品,报名

来就送;二、购车礼:现场购车就送泰国豪华游和10000元装潢礼包;三、购车惊喜大抽奖:现场购车抽奖,百分百有奖!四、全民大抽奖:展会期间亲临现场填写抽奖券,无需购物,即可参与全民大抽奖,赢取品牌SUV十年使用权!

4月4日-6日,奥体中心西便门,第26届西祠(奥体)春季万人团车惠,像买萝卜一样买汽车!

南京新百:『型』者无疆踏青季 VIP千万礼金免费送

“梨花风起正清明,游子寻春半出城”,明媚四月天,赏春好时节,新百百人踏青团,将于4月6日7:30由南京中心广场浩浩荡荡,向溱潼古镇进发!湿地环绕、碧草丛生、麋鹿成群,我们相约在这一天放逐自己、陪伴亲友,澄怀观春,近照忘录。

时尚远足,青春出“型”。新百夏装上柜,春品扮新颜,青团Style应景送,穿着类满58元减36/30/24元,当日穿着类消费满488元加赠青团一份,更有VIP特权、VIP来店礼倾情放送!4月3日-4月7日,新百VIP大行其道,无“V”不欢。昨天,您的VIP卡收到神秘礼物了吗?新百向30万VIP会员每卡派赠60元礼金,千万礼券将在今起的五天里畅行名品,一路狂欢!春风催促纸

鸢忙,活动期间VIP来店限量赠好礼,千只精美风筝等您拿!

童眼New Life,新百儿童绘画大赛火爆程度空前,5-12岁儿童踊跃参与,目前已收到投稿画作600余份,孩子眼中的春天绚烂多彩。即日起至4月8日每天9:30-21:30,携“童眼绘春天”或“童眼画新百”主题作品原稿及作者身份证或户口本复印件可继续至新百报名,在最后的几天当中,我们希望看到更加出彩的画作惊艳呈现。征集期满后,将由少儿美术权威专家评审团选出金、银、铜三种奖项,万元新百礼品卡、个性主题文化衫等惊喜奖品重磅放送,优秀画作将有机会获选新百主题海报并刊登于南京主流媒体,另外获奖者将获赠印有自己得奖画作的定制儿童画杯。

首套"东方红毛主席金钻翡翠国表"江苏限量发行

日前,由中国轻工业钟表研究所荣誉出品的限量版“东方红毛主席金钻翡翠国表”在江苏开始发行。首发的地点是南京市工艺美术大楼9楼,现场诸多藏家将之誉为“毛主席

红色收藏的无价之宝”。

据悉,此次发行的毛主席金钻翡翠国表选用999纯黄金、南非天然真钻、缅甸翡翠三大名贵材质豪华打造,代表珠宝最高水平的四层浮

雕和中国传统的“金镶玉”技术堪称一绝,而为了确保纪念价值,相关部门特别以毛主席诞辰年数字1893作为限量套数,原始首发价仅为9800元/对。

弘阳·欢乐世界陪你一起看风筝

第二届弘阳欢乐家庭节第二波活动4月4日即将开启!4.4-4.6弘阳·欢乐世界推出“欢乐风筝节”活动。届时百余款风筝将齐聚弘阳·欢乐世界,与你一起放飞梦想!这个小长假,带上你的家人一起来弘阳广场,过属于你自己的欢乐家庭节吧。

4.4-4.6弘阳·欢乐世界不仅推

出了富有特色的百余款风筝展销会,更有创意风筝涂鸦大赛。届时动漫卡通卫视明星主持程易哥哥、小兔姐姐将携手100名欢乐儿童,共同绘制200平米巨型风筝!自由涂鸦,共同去感受春天的味道。你不需要带任何工具,只需在4.4上午带着一颗欢乐的心,来弘阳·欢乐世界,在

弘阳准备的超级无敌巨型风筝上自由创作,添加最绚烂的色彩即可。现场更有欢乐的舞蹈,与您一起畅游欢乐世界。如果你想要制作属于自己的风筝,没问题。弘阳·欢乐世界风筝DIY学堂届时将准时开课,你可以跟着专业老师一起绘制属于你自己特色的风筝,绘制完成后更可以参加手工风筝大赛。快来弘阳·欢乐世界画风筝,看风筝吧!

当然除了欢乐风筝节一系列活动外,弘阳·欢乐世界春季最大的优惠活动还将持续进行。凭借大洋百货、孩子王、卢米埃、V-MAX、金吉鸟、大众书局会员卡至欢乐世界即享100元购原价170元欢乐套票的活动;同时持以上会员卡至弘阳·果壳里儿童职业体验中心即享年卡7折、次卡8折的优惠。凡在活动期间在弘阳广场商业步行街消费满199元、在

欢乐世界当天单次消费满200元,即可获赠春季时尚礼品一份。弘阳·欢乐世界2013春季专属特惠,购买指定套票,最高可省90元!果壳里儿童职业体验中心活动期间果壳里小市民只需50果币,即可在专业老师的指导下绘制属于自己的风筝!我们向春天借取阳光,向生活借来笑声!4月就来与弘阳·欢乐世界一起欢乐共享这美好的春天吧!